



Výlukový jízdní řád

platný

od 14. dubna 2023, 08:00 hodin do 21. dubna 2023, 18:00 hodin



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že z důvodu opravy na trati 087 Česká Lípa - Litoměřice - Lovosice (a zpět), proběhne nepřetržitě od 14. dubna 2023, 08:00 hod. do 21. dubna 2023, 18:00 hod. výluka v úseku Blíževedly - Litoměřice hor. nádraží - Lovosice (a zpět).

Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

- Po dobu výluky budou výše vyjmenované vlaky v úseku Blíževedly - Litoměřice hor. nádraží - Lovosice – (a zpět) nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD).
- Spoje náhradní autobusové dopravy (NAD) nezajíždí do zastávky Žalhostice a Dubičná!
- Pro obsluhu zastávky Žalhostice bude zřízena minibusová linka v úseku Litoměřice hor. nádraží - Žalhostice - Lovosice (a zpět).
- Pro obsluhu zastávky Dubičná bude zřízena minibusová linka v úseku Blíževedly - Dubičná (a zpět).
- Cestující směr Úštěk (a zpět) mohou použít minibusu s přestupem v Blíževedlech na náhradní autobusovou dopravu (NAD) bez doplatku rozdílu jízdného.
- Všechny výše vyjmenované spoje budou vedeny podle uvedeného Výlukového jízdního řádu.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Lovosice	před staniční budovou (<i>autobusová zastávka R2</i>)
Lovosice závod	na autobusové zastávce <i>Lovosice, záv. 2</i>
Žalhostice	na autobusové zastávce <i>Žalhostice, žel. zast.</i>
Litoměřice Cihelna	na autobusové zastávce <i>Litoměřice, Vojtěšské nám.</i>
Litoměřice horní nádr.	na autobusové zastávce <i>Litoměřice, u pošty</i>
	na autobusové zastávce <i>Litoměřice, žel. st. hor.</i>
Trnovany u Litoměřic	na autobusové zastávce <i>Trnovany (v obci)</i>
Ploskovice	na autobusové zastávce <i>Ploskovice, rozc.1,5</i>
Horní Řepčice	na autobusové zastávce <i>Horní Řepčice (v obci)</i>
	u odbočky k železniční zastávce (<i>směr Chotíněves</i>) - NA ZNAMENÍ
Liběšice	na autobusové zastávce <i>Liběšice (v obci)</i>
Úštěk	na autobusové zastávce <i>Úštěk, žel. st. (točna)</i>
Dubičná	na místní komunikaci (<i>před železniční zastávkou</i>)
Blíževedly	na autobusové zastávce <i>Blíževedly, žel. st. (na silnici III/2605)</i>

Omezení služeb:

♿ - přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel **není** ve spojích náhradní autobusové dopravy zajištěna, dětské kočárky se přepravují do vyčerpání kapacity autobusu

♿ - přeprava jízdních kol jako spoluzavazadel a dětských kočárků **není** ve spojích minibusové dopravy zajištěna.

♿ - služba vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku **není** ve spojích náhradní autobusové dopravy/minibusové dopravy zajištěna.

Přeprava cestujících na vozíku bude zajištěna po předchozím objednání, cestující si musí tuto přepravu nahlásit telefonicky na tel.: 221111122 nebo na stránkách www.cd.cz/vozickari nejpozději 48 hodin před plánovanou přepravou.

S ohledem na počet autobusů náhradní dopravy je nutno u skupinových přeprav cestujících (školní výlety, turistické akce apod.) nahlásit požadavek na přepravu. Požadavek je nutno uplatnit minimálně 72 hodin před plánovaným odjezdem, a to buď telefonicky na tel.: 221 111 122, nebo e-mailem: info@cd.cz

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce „www.cd.cz - Jízdní řád - Traťové jízdní řády“

České dráhy, a.s. tel: +420 221 111 122, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování.